

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 02.26

(國語) YouTube 音訊

亲生仔不如近身權

撒母耳记下第 15 章

大卫王的故事是圣经中一个充满悲剧与挑战的篇章。在《圣经》中，大卫是一位被上帝选中的君王，他勇敢、智慧且充满信心，但也经历了人生的挫折和考验。其中，他被自己的儿子押沙龙逼迫离开耶路撒冷的经历，展现了一个父亲、一个君王的痛苦和挣扎。

在这段经文中，大卫王的心情无疑是沉重的。他作为一位父亲，看到自己的儿子背叛他，这无疑是一种巨大的痛苦和失望。与此同时，作为一位君王，他被迫离开自己的都城，这意味着他对国家的领导权受到了严重挑战，他的权威受到了动摇。

这一事件也突显了大卫王作为人的脆弱性。尽管他在军事和政治上表现出色，但他也是一个普通的人，有着与任何父亲一样的情感和弱点。他的儿子的背叛让他陷入了内心的煎熬和挣扎，对他来说，这不仅仅是一场政治斗争，更是一场家庭和情感的危机。

然而，正是在这样的挑战中，大卫展现了他作为一个信仰者的坚韧和勇气。他并没有完全沉湎于悲伤和失望之中，而是寻求上帝的帮助和指引。他用祈祷和信仰来安慰自己的烦躁纷乱的心，寻求上帝的力量来度过这个艰难的时刻。

押沙龙通过树立一个公正和有爱心的统治者的虚假形象来获得以色列人民的支持，他会为所有人伸张正义。然后他领导了一场反对大卫的叛乱，迫使大卫和他忠诚的追随者逃离耶路撒冷。当大卫和他的追随者离开耶路撒冷时，他遇到了各种各样的人，他们提供了他们的忠诚和支持。其中有伊泰，一个发誓无论如何都要跟随大卫的外国人。本章强调了以色列国内的政治和社会紧张局势，并强调了大卫的罪和家庭功能失调的悲惨后果。本章主要分为两个段落，前段讲述押沙龙回到耶路撒冷后，开始进行一连串周密的计谋，为要赢得以色列人的心，并损害他父亲大卫的名声。多年后，押沙龙藉词往希伯仑向耶和华还愿，期间结集强大的人脉，包括大卫的谋士亚希多弗，正式在希伯仑策动叛变。而后段则交代押沙龙在希伯仑作王后，大卫决定逃离耶路撒冷，与他的一众跟随者往东边走，到约旦河以外旷野的路去，一行人经过汲沦溪，到了橄榄山。

大卫逃亡时的悲痛情景在《圣经》中的多个章节都有所描述，其中一些最突出的章节包括：

诗篇 3：这是大卫逃离耶路撒冷时写的一首诗篇，表达了他在困境中对上帝的信赖和祈求。

诗篇 41：这首诗也是大卫在逃亡时所写，他在其中倾诉了自己的痛苦和困境，但同时也表达了对上帝的信心和期待。

诗篇 55：大卫在这篇诗中描述了他受到的背叛和痛苦，以及他对上帝的信任和期待。

撒母耳记下 15-19 章：这些经文详细描述了大卫被儿子押沙龙逼迫离开耶路撒冷的经过，包括他的悲伤、痛苦和对上帝的祈求。

这些章节中都可以找到大卫在逃亡时所经历的痛苦和悲伤，以及他对上帝的信赖和期待。这些经文也展现了大卫作为一个信仰者和领袖的内心挣扎和勇气

我们一同祈祷：

“天父，我们在你面前来到，代表所有遭遇家庭破碎的人们，向你敞开我们的心。我们把我们的痛苦、失望和恐惧都带到你面前，因为我们的安慰者和力量。”

“主啊，请你眷顾所有受到家庭破碎影响的人们。 无论是因为争吵、分离、失去亲人，还是其他的挑战，愿你的爱和安慰临到他们。 在他们的痛苦中，求你给予他们平安和希望。”

“主啊，求你医治受伤的心灵，重建破碎的关系。 愿你的和解之手触摸每一位需要你的人，使他们重新找到彼此之间的爱和理解。”

“天父，我们也祈求你的智慧和指引，帮助我们面对家庭中的挑战。 让我们学会宽恕彼此、包容彼此，并以爱和谅解来重建我们的家庭。”

“愿你的恩典充满我们的家庭，让我们的家庭成为你爱的见证。

奉耶稣基督的名求，阿门。”。

撒母耳记下 第 15 章

撒下 15：1 过了很久，押沙龙给自己准备了一辆战车和马匹，并有五十个人在他前面奔跑。 撒下 15：2 他要早早起床，站在通往城门的路边。 每当有人来向国王提出控诉，要他做出决定时，押沙龙就会对他说：“你是哪个城的？他会回答说：「你的仆人来自一个支派 以色列。

撒下 15：3 押沙龙对他说：“看哪，你的主张是

有效和适当，但没有国王的代表来听你说话。

撒下 15：4 押沙龙又说：“要是我被任命为这地的法官就好了！然后，每个有投诉或案件的人都可以来找我，我会看到他得到正义。

撒下 15：5 还有，每当有人走近他，在他面前下拜时，押沙龙就会伸出手，抓住他，亲吻他。

撒下 15：6 押沙龙这样对待所有来见王求公义的以色列人，于是他偷走了以色列人的心。

撒下 15：7 在四部〔一些七十士译本手稿的末尾，叙利亚文和约瑟夫斯；希伯来四十年，押沙龙对国王说：“让我到希伯伦去，履行我向耶和华所立的誓言。 撒下 15：8 你的仆人住在亚兰的基舒尔时，我起誓说：’耶和华

若带我回耶路撒冷，我就要在希伯伦敬拜耶和华。 [一些七十士译本手稿；希伯来语在希伯伦没有。

撒下 15：9 王对他说：“平安地去吧。于是他去了希伯伦。撒下 15：10 押沙龙就派秘密使者在以色列各支派说：“你们一听见号角声，就说：‘押沙龙是希伯伦的王。

撒下 15：11 耶路撒冷有二百人陪同押沙龙。他们被邀请做客，很天真地走了，对这件事一无所知。

撒下 15：12 押沙龙献祭的时候，也差遣人去献祭

亚希多弗是大卫的谋士，来自他的家乡吉洛。于是，这个阴谋愈演愈烈，押沙龙的追随者也越来越多。

撒下 15：13 有使者来对大卫说：“人的心

以色列人与押沙龙同在。

撒下 15：14 大卫对在耶路撒冷与他同在的官吏说：“来吧！我们必须逃跑，否则我们谁也逃不出押沙龙。我们必须立即离开，否则他会迅速追上我们，给我们带来毁灭，把这座城市置于剑下。

撒下 15：15 王的官吏回答说：“你的仆人愿意做我们主王所选择的。

撒下 15：16 王出发了，全家都跟着他。但他留下了十个妃子来照顾皇宫。

撒下 15：17 于是王就出发了，众人都跟着他，在离他不远的地方停了下来。

撒下 15：18 他所有的手下都从他身边经过，还有所有的基勒人、伯利人；随行的六百名吉梯人，都从迦特行进到王面前。

撒下 15：19 王对吉梯人伊泰说：“你为什么要和我们一起去呢？回去和押沙龙王在一起。你是一个外国人，一个来自你祖国的流亡者。

撒下 15：20 你昨天才来。今天，我要让你和我们一起四处游荡，当我不知道我要去哪里时？回去，带上你的同胞。五月的善良

信实与你们同在。

撒下 15：21 但伊泰对王说：“耶和华怎样活着，我主怎样活着，我的王就怎样活着，无论我怎样，不管是生是死，你的仆人都必在那里。

撒下 15：22 大卫对伊泰说：“你们去吧，往前走。于是，吉梯人伊泰带着他所有的手下和与他在一起的家人继续前进。

撒下 15：23 众人经过时，全村都大声哭泣。国王也越过了汲沦谷，所有的人都向沙漠前进。

撒下 15：24 撒督也在那里，所有与他同在的利未人都抬着神约柜。他们放下了神的约柜，亚比亚他献祭[或亚比亚他上去]，直到所有的人都离开了这座城市。

撒下 15：25 王对撒督说：“把神的约柜带回城里去。如果我在耶和华的眼中蒙恩，他就会带我回来，让我再次看到它和他的居所。

撒下 15：26 耶稣若说：‘我不喜悦你’，那我就预备好了；让他对我做任何他认为好的事。

撒下 15：27 王又對祭司撒督說：“你不是先見嗎？

平安地回到城里，带着你的儿子亚希玛斯和亚比亚塔的儿子约拿单。你和亚比亚塔带着你的两个儿子。

撒下 15：28 我要在曠野的淺灘等候，直到你傳來消息通知我。

撒下 15：29 于是撒督和亚比亚他把神的约柜带回耶路撒冷，住在那里。

撒下 15：30 大卫继续上橄榄山，边走边哭；他的头被蒙住了，他赤着脚。所有和他在一起的人也都捂着头，上去时都在哭泣。

撒下 15：31 有人告诉大卫说：“亚希多弗是与押沙龙同谋的。于是大卫祷告说：「耶和华啊，

把亚希多弗的劝告变成愚昧。

撒下 15：32 当大卫到达山顶时，人们常常在那里敬拜上帝，亚基人胡赛在那里迎接他，他的袍子被撕裂，头上沾满了灰尘。

撒下 15：33 大卫对他说：“你若跟我去，就要作我的担子。

撒下 15：34 你若回城对押沙龙说：’王啊，我愿作你的仆人；我过去是你父亲的仆人，但现在我要做你的仆人，“那么你可以帮我挫败亚希多弗的建议。

撒下 15：35 祭司撒督和亚比亚他不和你在一起吗？告诉他们你在国王的宫殿里听到的任何事情。

撒下 15：36 他们的两个儿子，撒督的儿子亚希玛和亚比亚他的儿子约拿单，与他们同在。把你听到的任何东西都寄给我。

撒下 15：37 于是，大卫的朋友户改在押沙龙进城的时候到了耶路撒冷。

撒母耳记下第 15 章以押沙龙推翻他父亲大卫并成为国王的阴谋开始。押沙龙通过树立一个公正和有爱心的统治者的虚假形象来获得以色列人民的支持，他会为所有人伸张正义。然后他领导了一场反对大卫的叛乱，迫使大卫和他忠诚的追随者逃离耶路撒冷。大卫将约柜与祭司撒督和利未人一起送回耶路撒冷，希望它能为这座城市提供神圣的保护。当大卫和他的追随者离开这座城市时，他遇到了各种各样的人，他们提供了他们的忠诚和支持。其中有伊泰，一个发誓无论如何都要跟随大卫的外国人。本章强调了以色列国内的政治和社会紧张局势，并强调了大卫的罪和家庭功能失调的悲惨后果。

撒母耳记下第 15 章讲述了押沙龙悖逆大卫以及他成功窃取以色列人心的故事。以下是本章中一些重要的经文：

一. “过了一段时间，押沙龙给自己准备了一辆战车和马匹，并有五十个人在他前面奔跑。（撒母耳记下 15：1） - 这节经文为押沙龙的叛乱奠定了基础，表明他在以色列人民中日益增长的权力和影响力。

二. “押沙龙对他说：‘看哪，你的主张是正当的，但王的代表没有听你的话。’（撒母耳记下 15：3） - 这节经文揭示了押沙龙赢得百姓心的策略，他把自己表现成一个富有同情心的倾听者，关心他们的不满并愿意为他们采取行动。

三. “于是他偷走了以色列人的心。（撒母耳记下 15：6） - 这节经文表明押沙龙的策略是成功的，因为他赢得了人民的支持，并破坏了大卫作为国王的权威。

四. “大卫对在耶路撒冷与他同在的官吏说：‘来吧！我们必须逃跑，否则我们谁也逃不出押沙龙。（撒母耳记下 15：14） - 这节经文显示了大卫对押沙龙叛乱的反应，因为他和他的追随者被迫逃离耶路撒冷以避免被俘或被杀。

五. “但伊泰对国王说：‘耶和华活着，我的王活着，无论我主的王在哪里，不管是生是死，你的仆人都将在那里。’（撒母耳记下 15：21） - 这节经文表明了大卫的追随者之一吉梯人伊泰的忠诚，即使面对危险和不确定，他也拒绝抛弃大卫。

总的来说，撒母耳记下第 15 章突出了背叛和忠诚的主题，因为押沙龙的叛乱暴露了大卫王国内部的分裂和竞争。本章还强调了领导和权威的重要性，因为大卫被迫逃离耶路撒冷并争取重新获得国王的地位。

在撒母耳记下 15 章中，我们目睹了押沙龙对大卫的悖逆，导致大卫逃离耶路撒冷。以下是本章的一些主要思考：

押沙龙的欺骗：押沙龙将自己定位为一个正义的人，为人们的不满提供解决方案，从而逐渐建立了追随者。他狡猾地赢得了人们的心，欺骗他们相信他把他们的最大利益放在心上。这反映了操纵的危险和利用人们不满的魅力型领导的力量。

大卫的回应：大卫对押沙龙叛乱的回应是带着他忠诚的追随者逃离耶路撒冷，留下他的宫殿和财产。这表明大卫关心他的人民的安全，并愿意为他们的福利牺牲自己的舒适和地位。这反映了他在充满挑战的时期对上帝指引的谦卑和信任。

伊泰的忠诚：伊泰是一个外国人，他表达了对大卫坚定不移的忠诚，即使在逆境中也选择跟随他。他的承诺凸显了忠诚和奉献的重要性，即使面对不确定性和反对。它提醒人们在困难的情况下坚定的支持和友谊的影响。

大卫对上帝的信任：在整章中，大卫表明他对上帝主权的信任。他认识到情况掌握在上帝的手中，并寻求他的指导和保护。这体现了大卫对上帝信实的依赖，以及他愿意顺服上帝的旨意，即使在大动荡时期也是如此。

罪的后果：押沙龙对大卫的反叛是大卫早先犯罪的结果。它反映了我们的移动具有持久影响并可能导致进一步的复杂化和挑战的原则。它提醒我们寻求宽恕和弥补过去的错误以防止未来的动荡的重要性。

总的来说，撒母耳记下第 15 章反思了押沙龙的欺骗、大卫对上帝的回应和信任、伊泰的忠诚、罪的后果，以及在逆境中谦卑和依靠上帝的重要性。它提醒人们领导力的复杂性、坚定不移的重要性，以及悔改和相信上帝指引的必要性。

。